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| SKUPINA ZADATAKA

1. MNapisl sve elemente skupa § — |x  xNo | 7T — x = 2 /
. ¢ ;.-. .'f_ % : -J", 5’_?
2 Zadani su skupovi A {3, 411 8 {4 8 6.
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4. Ako skup A ima 9 elemenata. a skup B ima tri puta vife alemenata cd A, kollko elemenata Ima unlja ovih
dvaju skupova, ako njihov presjek ima 7 elemanata?

4
AL B ima iy elemenata:

4, Zadanl su skupov) A = (1, 3, 4. 5} | B {0, 1,2, 3'). Napisi relaciju s A u B Koju odreduje recenica:
Element % iz A jg vecdi za 3 od elementa v |z Bl /

£ Log s . Td
A 11 ',I" : I‘f._r .-‘ .Ilr.l'l""- |I J
5 Rijesl |ednadibu: 28 x = 5824 w= =0d

G lzracunaj: 693 - 107 — 75198 : 494 fvacu

7. Nacrta| trokut na koji osna simetrija ravning s obzirom na pravac s preslixava trokut ABC!
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Il SKUPINA ZADATAKA

16, 17 jte funkclje

1. Danl su skupovl A (1,2, 3 4 5) ;B=(3,456 %86 9)|E 14, 5, 6,
f:A—=Blqg:B— C zadane formulama: fix) — x — 3, glx] = 22 — 1
Oznacima s h kempozicijo funkoija £ | 9. 1) neke je b © A— C funkclja zadana s h = a f_ lspunl tablicu:
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3, Kolika je razllka zbroja prvih 1000 parnih brojeva | zhroja prvilh 999 neparmib brajeva?
4. Nadi zbroj svih troznamenkastih brojeva kojl imaju znamenku jedinica 5. a svaka od ostalih dvijy znamenki e
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Ulkupno = LU bodova

DRUGA SWUPINA ZADATAKA
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3. Frvih 1000 parnih brojeva sud
2.ty swesny, 1998, 2000, sevescesssnnncenbnsn 2 tpda
a prvih 999 nepernih brojeva su:
lg _:Eq T I T 1.:.]";"';‘: EED s S @ B S R RS E BN e TE SR s s :_.-‘ t"'-]'ﬂa
Brzlika njihavih zbrojeva je
(2 % 4 % wo. + 1098 + 2000) -
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Ovu razliku moZemo napimatl take d= od sva-
kof parpog broja oduzmemn onaj mepsrni koji
dolazi na istem mjestu u sumi, dakle:

(2 = 1) + (4 = 3) + ses. + (1998 - 1997) +
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bodova

Vidime da e 999 puta pojavljuje razlika 1, pa
Jje konaCan zbro]
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Ukupno 12 btodova
4, Brojeva trazenog oblike ima 9. To zu:

335 435 535

245 445 45

355 55 555

7a svaki tofan broj .....- I beod

Fezultat Je 4005 ceeveamvesncccccss 1l bod
Ukupno @ 10 bodove
SVEUEUFNO 49 bodova

NAPOMENA: Ako ucenik rijeSi zedatak pa nafin rezlidit od
predlofenog, valjas mu takodjer priznsti n. znadeni
broj bodova.



